



Váš dopis značky/ze dne  
2.3.2020

Naše značka  
DZ79/99/2020

Tupesy  
16.3.2020

**Věc:** žádost dle z. 106/1999 Sb. o zaslání informace týkající se stavebního záměru na parc.č. 1058.

Sdělujeme vám odpovědi na vámi položené dotazy

#### **Dotaz č.1**

1. Z Vašich odpovědí ze dne 28.2.2020 cit. „Nelze se vyjádřit k budoucímu rozhodování bez přesné znalosti příslušných podkladů.“ Které konkrétní příslušné podklady máte na mysli?

#### **Odpověď:**

Stavební dokumentace a podklady v rozsahu a v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb v platném znění, zejména ale nikoli výlučně pak vyhláška č. 499/2006 Sb

#### **Dotaz č.2**

2. Jsme se ptali cit. „Popřípadě, za jakých podmínek bychom dostali souhlasné stanovisko?“ Odpověděl jste cit. „Na Váš dotaz nyní nelze odpovědět.“ Kdy to bude? Za rok ... 5 ... 10 nebo více let?

#### **Odpověď:**

**S odkazem na ustanovení § 2 odst. 4 zákona o svobodném přístupu informacím který stanoví, že povinnost poskytovat informace se netýká dotazů na názory, budoucí rozhodnutí a vytváření nových informací podání informace odmítáme – viz samostatné rozhodnutí.**



### Dotaz č.3

3. Odpovídáte cit. „Je zjevné, že v případě jakékoliv stavby na jakémkoliv pozemku je tímto tento pozemek dotčen a ovlivněn a možnosti další stavby jsou tímto zásahem ovlivněny také. V případě vaší individuální stavby přípojky by došlo k ovlivnění možnosti realizovat výstavbu páteřních sítí pro celou lokalitu.“ Jak můžete tvrdit, že jde o individuální stavbu přípojky, když přípojku na náš pozemek si řeší společnost EON (smlouvu o připojení viz. příloha, kterou jsme Vám zasílali 3.2.2020), která dle jeho ústního vyjádření má v úmyslu zasíťovat celou danou lokalitu (ale tyto informace máte určitě i Vy). Tak nerozumíme jak **účelově** znevýhodníme ostatní vlastníky pozemků? Spíše vidíme opak, toho co Vy píšete. Zjistili jsem si, že ve vedlejší obci Velehrad měli stejný problém, jaký řešíme teď s Vámi. Obec řekla, že každý vlastník si musí zajistit IS sám na vlastní náklady. Žádné problémy, jako jsou u nás nemuseli řešit... Jinak laicky řečeno „obec vlastníkům pozemků v ničem nepomohla, ale taky v ničem nebránila“. Jedná se o ulice parcelní číslo: 264/1 a parcelní číslo: 409. Za tu dobu, co tam bylo postaveno X-domů, tak se tam po čase dovedla pouze elektřina a žádný problém, jak Vy uvádíte cit. „V případě vaší individuální stavby přípojky by došlo k ovlivnění možnosti realizovat výstavbu páteřních sítí pro celou lokalitu“ nedošlo. Všechny tyto kroky, které děláme, jsou proto, abychom po obci nemuseli nic požadovat. Vy jste na společném jednání s námi v dubnu 2019 o výstavbě RD řekl, že minimálně 5 a více let nebudete mít peníze na vybudování IS v dané lokalitě. Chceme se s obcí domluvit, za jakých podmínek můžeme realizovat výstavbu RD, ale zatím jsme od Vás pane starosto nedostali žádné konkrétní podmínky a z Vašich odpovědí cítíme, že se nechcete na ničem ani s námi domluvit. Mě, rodilého občana Tupesy, Váš postoj k dané situaci hodně mrzí.

### Odpověď:

Přílohou vámi předložené žádosti dne 30.1.2020 byla kopie smlouvy uzavřená mezi XXXXXXXXXXXXXXX(tj. Vámi) a Provozovatelem distribuční soustavy E.On distribuce, kde je jednoznačně uveden závazek připojit k distribuční soustavě a zajistit rezervovaný příkon pro odběrné místo Tupesy na Moravě parc.č. 1058.

Není zde žádná informace o zasíťování celé lokality či jiných odběrných místech. Proto jsme rozhodli jak bylo uvedeno.

Mgr. Oldřich Vávra  
starosta obce Tupesy